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Ata da Vig6sima Quarta Sessio Ordinaria, do primeiro ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cfmara Municipal de Jaguariana, realizada aos dezenove de
outubro de dais mile vince e um. is dezoito horas e trinta minutos, na Sala das
Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada no
Edificio Municipal Dr. Sebastiio Paes de Almeida, desta cidade. Presidente Sr.
Afbnso Lopes da Silva. Vice-Presidents Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes
Secretfrios Srs. Ana Paula Espina de Souza Muniz e Cristiano Jose Cecon
Primeiramente, foi feita a leitura de Texto Biblico, confomle Resolugao n.' 80,
de 21 de f'evereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidents convidou a Sra. Ana
Paula Espina de Souza Muniz para proferir o seguinte texts: Livro dos Refs
Versiculos 16 "Ora uma dentre as mulheres dos filhos dos profetas clamou a
Eliseu, dizendo: Meu marido, teu servo, morreu; e tu saber que o teu servo
temia ao Senhor. Agora ababa de chegar o credor para levar-me os meus dais
fllhos para serum escravos. Perguntou-the Eliseu: Que te hei de fazer? Dize-me
o que tens em casa. E ela disse: Tua serva nio tem nada em casa, sen5o uma
botlja de azeite. Disse-the ele: Vai, pede emprestadas vasilhas a todos os thus
vizinhos, vasilhas vazias, nio poucas. Depois intra, e fecha a porta sabre ti e
sabre thus filhos; deita azeite em todas essay vasilhas, e p6e a parte a que
estiver cheia. Ent5o ela se apartou deli. Depois, fechada a porta sabre sie sabre
sous filhos, estes Ihe chegavam as vasilhas, e ela as enchia. Cheias que foram as
vasilhas, disse a seu filho: Chega-me ainda uma vasilha. Mas ele respondeu:
Ngo ha mais vasilha nenhuma. Entio o azeite parou.". A seguir, o Sr.
Presidents solicitou um minute de sil&ncio pdas vitimas da COVID-19. Em
seguida determinou para que todos registrassem suas presengas nos terminais
eletr6nicos, constatando os senhores: Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espana
de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco
de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo
Reis de Souza. Romilson Nascimento Silva. Silvio Luiz Teller de Menezes,
Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do
Morrinho. Constatando nQmero regimental, o Sr. Presidents, proferindo as
seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos'
declarou aberta a Sess5o, dandy inlcio ao Expediente: primeiramente, o Sr
Presidente colocou em votagao as Atas das Sess6es Ordingria e Extraordinfria
anteriores, as quaid foram aprovadas por unanimidade de votos pele Plenfrio e
assinadas pda Mesa. Em seguida, o Sr. Presidents determinou a leitura da
Materia Constants do Expediente: pda ordem, o Sr. Jose Muniz pediu a palavra
apresentando requerimento verba], baseado no Art. 2]3, 1] do Regiments
Interno solicitando que fosse dispensada a leitura da materia oriunda do
Executivo Municipal. do Projeto, dos Requerimentos, das Indicag6es e das
Mog6es dos Senhores Vereadores, lendl-se apenas as ementas, homo
constavam na Pauta; a seguir, em discussio e votagao, foia mesmo aprovado
por unanimidade de votos. A seguir, foram feitas as seguintes leituras: do
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Senhor Prefeito: Oficios: I SEGOV n ' 00970/2021 dando resposta ao
Requerimento n ' 326/2021 dos Srs. Francisco de Souza Campos e Walter Luis
Tozzi de Camargo solicitando informag6es se 6 possivel realizar melhorias em
relagao ao fluxo de trAnsito na rua Tomaz Jasso, em razio da aus6ncia de area
adequada para carga e descarga em ftente aos com6rcios localizados naquela
via; 2 SEGOV n ' 00971/2021 dandy resposta ao Requerimento n ' 331/2021
do Sr. Jose Muniz solicitando informag6es sobre a possibilidade de instalar um
painel de acrilico no balc5o de atendimento do Posts de SaQde da Vila Miguel
Martini; 3 SEGOV n ' 00974/2021 dando resposta ao Requerimento n '
300/2021 dos Srs. Erivelton Marcos Pro6ncio, Ana Paula de Souza Muniz e
Francisco de Souza Campos informar qual o maier gasto da Secretaria
Municipal de Neg6cios Jurfdicos, bem homo, inforinag6es sabre precat6rios; 4
SEGOV n ' 00975/2021 dando resposta ao Requerimento n ' 328/2021 do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando infomlag6es a respeito da divulgag5o
das vagas de emprego do PAT, especialmente se das estio sendo divulgadas,
nos televisores in6onnativos presentes nos espagos pablicos, homo Postos de
Saade, Hospital, CRAB, entry ouh'os. Dos Senhores Vereadores: Projeto:
Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar n ' 009/2021 dos Srs. Erivelton
Marcos Pro6ncio e Wanderley Teodoro Filho acrescenta novos incisos nos
artigos 2' e 3' da Lei Complementar Municipal n ' 236 de 2013 que institui o
IPTU VERDE no Municipio de Jaguariina e df outras provid6ncias.
Requerimento: I Do Sr. Silvio Luiz Telies de Menezes, solicitando ao
Executivo Municipalenviar relat6rio informando quaid s8o os funcionfrios que
trabalham nas redes de energia que possuem Certificados NR35 e NR10, bem
coma, especificar se todos des possuem dais certiHicados e validade dos
mesmos; 2 Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes. solicitando ao Executivo
Municipal informar se existe a possibilidade de confirmar o tamanho da equipe
de manutengao predial da Prefeitura Municipale quaid sio os pr6-requisites
para que os servidores possum exercer esse fungal; 3 Do Sr. Silvio Luiz Telles
de Menezes, solicitando ao Executive Municipal informar se exists algum
Conselho Municipalde Seguranga Publica, bem coma, se exists algum tips de
Funds Municipal de Seguranga Publica; 4 Do Sr. Silvio Luiz Telles de
Menezes, solicitando ao Executive Municipal informer a quantidade total de
pessoas diagnosticadas com doengas raras registradas no Municipio e, faso
afirmativo, syria possivel detalhar via relat6rio queen sio essas pessoas e suas
respectivas doengas raras; 5 Do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes, solicitando
ao Executivo Municipal informag6es sobre n6mero de pessoas com defici6ncias
no Municfpio, bem homo, n6mero de ocorr6ncias policiais relacionadas a esse
grupo de pessoas e nQmero de proHissionais preparados para atendimentos
especificos; 6 Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes, solicitando ao Executive
Municipal infbrmar se todos os servidores municipais que trabalham homo
coletores de lixo foram vacinados com vaginas obrigat6rias exigidas para este
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typo de traba]ho e, se possive], enviar um relat6rio informando quaid foram as
vaginas aplicadas em dada servidor; 7 Do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes,
solicitando ao Executive Municipal inforinar se existe a possibilidade da
compra de uma VAN adaptada e equipada com novos
equipamentos/ferramentas para a equips de manutengao e servigos gerais da
Prefeitura; 8 Do Sr. Rodrigo Reis de Souza, solicitando ao Executivo Municipal
informag6es sobre o Loteamento La Dolce Vita desde o projeto de drenagem;
proleto de esgoto; prqeto de agua potavel e Contrato ou Termo de Acordo de
Conduta (TAC) da contrapartida ao Municipio; 9 Do Sr. Erivelton Marcos
Pro&ncio, solicitando ao Executivo Municipal infonnag6es sabre a
possibilidade de implantar um segundo Pesto/Base da Guarda Municipal em
uma localizagao estrat6gica que possa atender de forma Jnais anil is demandas
dos bairros Joio Aldo Nassif, Sylvia Rinaldi, Jd. Europa, Zambon e demais
bairros; 10 Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando ao Executivo
Municipalinformag6es sobre os eventos realizados nos dias 16 e 17 de outubro
de 2021. na Fazenda da Barra; ll Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio,
solicitando ao Executive Municipal infomlag6es sabre a possibilidade da
emenda parlamentar enviada pele Deputado Federal Marcos Pereira, no valor
de R$ 150.000,00, ser utilizada para a "causa an/ma/", especialmente para a
compra de veiculo para "pron/o socorro" externo; 12 Do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio, solicitando ao Executivo Municipal informar se o Municlpio de
Jaguariana possui Funds Municipal de Meio Ambiente ou de desenvolvimento
sustentavel, entry outras quest6es; 13 Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio,
solicitando ao Executive Municipal informag6es referentes aos im6veis
pablicos Municipais, dispostos no OfTcio SEGOV 206/2021 que responde ao
Requerimento n ' 283/2021; 14 Do Sr. Alonso Lopes da Silva, solicitando a
Casa, para que a 25' Sess5o Ordinaria, que syria realizada em 02 de novembro
corrente, (I ' terra-keira do m6s), acontega no dia 09 de novembro e a 26' e 27'
Sess6es Ordinarias, acontegaj-n nos dias 16 e 22 de novembro, respectivamente
Indicag6es: I Da Sra. Ana Paula Espana de Souza Muniz solicitando ao
Executivo Municipal instalag5o de quantos posted forem necessirios na Estrada
Santa Julia e Avenida Primavera; 2 Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz
solicitando ao Executive Municipal que deja realizada sinalizagao educativa
para organizagao de trfnsito e a construgao de uma ]ombada nas mas e
localidades listadas: Avenida principal da Vila Primavera; Avenida Francisco
Sales Pires Parque Florian6polis; Rua Joio Voltan Nova Jaguariana; Rua
Benedito NorivalCaetano Jardim Pinheiros e Rua Nistarda Vila Sio Jose; 3
Da Sra. Ana Paula Espana de Souza Munoz solicitando ao Executivo Municipal
que deja realizada a limpeza do Parque Serra Dourada e a higienizagao dos
bebedouros; 4 Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao
Executivo Municipal que sejam contratados mais colaboradores para trabalhar
coma varredores de rua no bairro Finotelli bem homo, seja realizada a limpeza
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e manutengao do Parque; 5 Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz
solicitando ao Executivo Municipal que a ponte que da acesso ao Bairro Nova
Jaguariana (Ponte Vermelha) deja alterada para via de mio 8nica; 6 Do Sr.
Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal que deja
realizada a revitalizagao, manutengao e reparos na ponte do rio Camanducaia,
no Bairro de Guides 7 Do Sr. Jose Muniz solicitando ao Executive Municipal a
instalagao de uma testa de basquete na Praia do Jardim Imperial; 8 Dos Srs.
Ana Paula Espina de Souza Muniz e Wilian Barbosa do Morrinho solicitando
ao Executivo Municipalque sega realizado mutirio de endoscopla aos finais de
semana. Mog6es: I Do Sr. Alonso Lopes da Silva de Congratulag6es e Louvor
a Primeira Turma do Curse em Gestio Publica, da Universidade Virtual do
Estado de S8o Paulo(UNIVESP) pda Colagao de Grau realizada em 7 de
outubro do corrente; 2 Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio de Apelo a
Assembleia Legislativa do Estado de Sio Paulo para apreciag5o do Projeto de
Lei 603/2021, que veta o aumento do IPVA para o ano de 2022; 3 Do Sr.
Erivelton Marcos Pro&ncio de Apelo a Assembleia Legislativa do Estado de
Sio para apreciagao do Projeto de Lei216/2021, que aria o Indice de Qualidade
do Ensino do Municipio -- IQEM e altera a redagao da Lei n ' 3.201, de 23 de
dezembro de 1981, que disp6e sobre a parcela pertencente aos municipios do
produto da arrecadagao do Imposto de Circulagao de Mercadorias. A seguir, de
acordo com o Regiments Intemo, o Sr. Presidente colocou em votagao
simb61ica as seguintes Proposituras, comunicando que se houvesse desejo de
discussao, deveriam proceder de acordo com o Art. 154, alinea anita, do
Regiments Intemo, alterado pdas Resolug6es n's 63 e 91. IRequerimento Do
Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes, solicitando ao Executive Municipal enviar
relat6rio informando quais sio os funcionfrios que trabalham nas rides de
energia que possuem Certificados NR35 e NR10, bem homo, especificar se
todos des possuem tats certificados e validade dos mesmos, o qual foi
aprovado por unanimidade de votes; 2 Requerimento Do Sr. Silvio Luiz Teller
de Menezes, solicitando ao Executivo Municipal informar se existe a
possibilidade de conHirmar o tamanho da equips de ibanutengao predial da
Prefeitura Municipals quaid sio os pr6-requisitos para que os servidores
possum exercer essa fungal, o qual foi aprovado por unanimidade de votes; 3
Requerimento Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes, solicitando ao Executive
Municipalinformar se existe album Conselho Municipalde Seguranga Publica,
bem coma, se existe algum tipo de Fundo Municipal de Seguranga Publica, o
qual foi aprovado por unanimidade de votos; 4 Requerimento Do Sr. Silvio
Luiz Telles de Menezes, solicitando ao Executivo Municipal informal a
quantidade total de pessoas diagnosticadas com doengas raras registradas no
Municipio e, casa aflrmativo, seria possivel detalhar via relat6rio quem sio
essay pessoas e suas respectivas doengas raras, o qual foi aprovado por
unanimidade de votos; 5 Requerimento Do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes,
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solicitando ao Executivo Municipal infomag6es sabre nQmero de pessoas com
defici6ncias no Municipio, bem coma, n6mero de ocorr6ncias policiais
relacionadas a esse grupo de pessoas e nQmero de profissionais preparados para
aLendimentos especificos, o qual foi aprovado por unanimidade de votos; 6
Requerimento Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes, solicitando ao Executive
Municipal informar se todos os servidores municipais que trabalham coma
coletores de lixo foram vacinados com vaginas obrigat6rias exigidas para este
lipo de trabalho e, se possivel, enviar um relat6rio informando quaid foram as
vaginas aplicadas em dada servidor, o qual foi aprovado por unanimidade de
votos; 7 Requerimento Do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes, solicitando ao
Executivo Municipal informar se existe a possibilidade da compra de uma
VAN adaptada e equipada com novos equipamentos/ferramentas para a equipe
de manutengao e servigos gerais da Prefeitura, o qual foi aprovado por
unanimidade de votos; 8 Requerimento Do Sr. Rodrigo Reis de Souza,
solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre o Loteamento La Dolce
Vita desde o prdeto de drenagem; projeto de esgoto; proleto de aqua potavel e
Contrato ou Termo de Acordo de Conduta(TAC) da contrapartida ao
Municipio, o qual foi aprovado por unanimidade de votes; 9 Requerimento Do
Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando ao Executivo Municipal
informag6es sabre a possibilidade de implantar um segundo Pasta/Base da
Guarda Municipal em uma localizag5o estrat6gica que possa atender de forma
mais agil is demandas dos bairros Joie Aldo Nassif. Sylvio Rinaldi, Jd.
Europa, Zambon e demais bairros, o qual foi aprovado por unanimidade de
votos; 10 Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando ao
Executive Municipal informag6es sobre os eventos realizados nos dias 16 e 17
de outubro de 2021, na Fazenda da Barra, o qual foi aprovado por unanimidade
de votes; ll Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando ao
Executive Municipal informag6es sobre a possibilidade da emenda parlamentar
enviada peta Deputado FederaIMarcos Pereira, no valor de R$ 150.000,00, ser
utilizada para a "caz/sa amma/", especialmente para a compra de veiculo para
;bran/o socorro" extemo, o qual foi aprovado por unanimidade de votes; 12
Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Proencio, solicitando ao Executive
Municipal informar se o Municipio de Jaguariana possui Fundo Municipal de
Meir Ambience ou de desenvolvimento sustentavel, entre outras quest6es, o
qual foi aprovado por unanimidade de votes; 13 Requerimento Do Sr. Erivelton
Marcos Proencio, solicitando ao Executivo Municipal in6onnag6es references
aos im6veis pablicos Municipais, dispostos no OfTcio SEGOV 206/2021 que
responds ao Requerimento n ' 283/2021, o qual foi aprovado por unanimidade
de votos; 14 Requerimento Do Sr. Alonso Lopes da Silva, solicitando a Casa,
para que a 25' Sessio Ordinfria, que syria realizada em 02 de novembro
corrente, (I ' terra-keira do m6s), acontega no dia 09 de novembro e a 26' e 27'
Sess6es Ordinfrias, acontegam nos dias 16 e 22 de novembro, respectivamente,
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o qual foi aprovado por unanimidade de votos; 15 Mogao Do Sr. Alonso Lopes
da Silva de Congratulag6es e Louvor a Primeira Turma do Curse em Gest5o
Publica, da Universidade Virtual do Estado de S5o Paulo(UNIVESP) pda
Colagao de Grau realizada em 7 de outubro do corrente, a qualfoi aprovada por
unanimidade de votos; 16 Mogao Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio de Apelo a
Assembleia Legislativa do Estado de Sio Paulo para apreciag5o do Projeto de
Lei 603/2021, que vera o aumento do IPVA para o ano de 2022, a qual foi
aprovada por unanimidade de votos; 17 Mogao Do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio de Apelo a Assembleia Legislativa do Estado de Sio para apreciagao
do Projeto de Lei 216/2021, que cria o indice de Qualidade do Ensino do
Municipio IQEM e altera a redagao da Lei n ' 3.201, de 23 de dezembro de
1981, que disp6e sabre a parcels pertencente aos municipios do produto da
arrecadagao do Imposto de Circulagao de Mercadorias, a qual foi aprovada por
unanimidade de votes; Em seguida, deixou livre a palavra aos senhores
Vereadores, que quisessem fazer uso seguindo ordem de inscrigao em livro,
versando sabre Temas Livres, onde dada Vereador teria o tempo de leis
minutos e dez segundos para falar: fizeram uso da palavra os senhores:
Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Jose Alaercio de Toledo
Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reid de Souza, Walter Luis Tozzi de
Camargo e Alonso Lopes da Silva. Deixaram de fazer uso da palavra os
senhores: Wilian Barbosa do Moninho, Ana Paula Espina de Souza Muniz,
Francisco de Souza Campos, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles de
Menezes e Wanderley Teodoro Filho. Terminado o Expediente, o Sr.
Presidente suspendeu a sessio por 15 (quinze) minutes, conforme determinava
o Art. 149, Paragrafo Unico, do Regiments Intemo. Terminado o puzo
concedido, o Sr. Presidente reabriu a Sess5o solicitando para que todos
registrassem a presenga nos terminals eletr6nicos, onde 6oram registradas as
presengas dos senhores: Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza
Muniz. Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza
Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Refs de
Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter
Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do
Moninho. Constatado o nQmero regimental, o Sr. Presidente deu initio a
Ordem do Dia. Em Primeira Discuss5o: I Projeto de Lei n ' 044/2021 do
Executive Municipal - que disp6e sabre a criagao do Conselho Municipal de
Promogao da lgualdade Racial e do Fundo Municipalde Political de Promogao
da lgualdade Racial -- FUMPPIR, e da outras provid6ncias. (quorum de
deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 do R.I). A seguir, foi feita a leitura do
Parecer em Conjunto das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e
Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao,
Cultura. Assist6ncia Social, Lazer e Turismo. Em seguida, foi apresentada pelos
Srs. Erivelton Marcos ProCncio e Rodrigo Reis de Souza, Emenda Aditiva e
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Modificativa (Modifique-se o kaput art. 5' e inciso ll e acrescente-se alineas no
inciso ll do art. 5' do Projeto de Lei n ' 044/2021). A seguir, em discussao,
pediram a palavra os senhores Erivelton Marcos Pro&ncio e Rodrigo Reis de
Souza. A seguir, em votagao foia referida Emenda aprovada por unanimidade
de votes. A seguir, em discuss5o o projeto (Tempo de uso da palavra: 20
minutes, coda Vereador(art. 297, 1, "a") pediram a palavra os senhores
Erivelton Marcos Pro6ncio, Rodrigo Reid de Souza e Erivelton Marcos
Pro6ncio. A seguir, em votagao foio referido projeto aprovado por
unanimidade de votos. 2 Projeto de Lei n ' 046/2021 do Sr. Francisco de Souza
Campos inclui no Calendfrio oHlcial do Municipio de Jaguariana, a Semana
da Conscientizag5o de Political PQblicas voltadas ao Ciclista e ao Ciclismo de
JaguariQna. (quorum de deliberagao: maioria dimples: Art. 49 $ 1' do R.I). A
seguir, leitura do Parecer em Conjunto das Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de
Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo. Em seguida,
etn discussio (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, 1,
a") pediram a palavra os Srs. Francisco de Souza Campos, Walter Luis Tozzi

de Camargo, Rodrigo Reis de Souza e Erivelton Marcos Pro&ncio. Em seguida,
em votagao, foio mesmo aprovado por unanimidade de votes. 3 Projeto de Lei
n' 048/2021 dos Srs. Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo
Lima Junior e Rodrigo Reid de Souza - disp6e sabre denominagao de viag
pablicas do Loteamento "Residential Alto de Sio Pedro. (quorum de
deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 do R.I). A seguir, leitura do Parecer em
Conjunto das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de
Orgamento, Finangas e Contabilidade; de Obras, Planejamento, Servigos
Pablicos, Atividades Privadas e Transportes e de Meio Ambiente, Uso,
Ocupagao e Parcelamento do Solo. Em seguida, em discussio (Tempo de uso
da palavra: 20 minutos, dada Vereador (art. 297, 1, "a") pediram a palavra os
Srs. Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior,
Erivelton Marcos Pro6ncio e Walter Luis Tozzi de Camargo. A seguir, em
votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votos. 4 Projeto de Lei n '
057/2021 do Sr. Alonso Lopes da Silva - disp6e sabre a aflxagao do horfrio de
funcionamento das ag6ncias bancfrias no Municipio de Jaguariana.(quorum de
deliberagao: maioria dimples: Art. 49 $ 1' do R.I). A seguir, foi feita a leitura do
Parecer em Conjunto das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e
Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Obras, Planejamento,
Servigos Pablicos, Atividades Privadas e Transported. A seguir, em discussio
pediram a palavra os Srs. Alonso Lopes da Silva, Walter Luis Tozzi de
Camargo, Jose Muniz, Walter Luis Tozzi de Camargo, Alonso Lopes da Silva e
Francisco de Souza Campos. Em seguida, em votag5o (Tempo de uso da
palavra: 20 minutos, dada Vereador (art. 297, 1, "a"), foia mesmo aprovado por
unanimidade de votos. 5 Projeto de Lei n ' 058/2021 dos Srs. Romilson
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Nascimento Silva, Jose Muniz e Ana Paula Espina de Souza Muniz que institut
o Programa "Vou de Bike" e o "Selo Empresa Amiga do Ciclista" no Ambito do
Municipio de Jaguariana, e da outras provid6ncias. (quorum de deliberagao:
maioria simpler: Art. 49 $ 1' do R.I). A seguir, foi feita a leitura do Parecer em
Conjunto das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de
Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura,
Assist6ncia Social, Lazer e Turismo. A seguir, em discuss8o (Tempo de uso da
palavra: 20 minutos, dada Vereador (alt. 297, 1, "a") pediram a palavra os Srs.
Jose Muniz, Walter Luis Tozzi de Camargo, Erivelton Marcos Pro6ncio,
Francisco de Souza Campos, Alonso Lopes da Silva e Walter Luis Tozzi de
Camargo. Em seguida, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de
voids. 6 Projeto de Lei n ' 060/2021 do Executivo Municipal que disp6e sobre a
criagao do Conselho Municipal dos Usufrios dos Servigos Pablicos, e da outras
provid6ncias, em confarmidade com a Lei Federaln ' 13.460, de 26 de junho de
2017. (quorum de deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 do R.I). Em seguida,
foi feita a leitura do Parecer em Conjunto das Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de
Obras, Planejamento, Servigos Pablicos, Atividades Privadas e Transportes. Em
seguida, foi apresentada pecos Srs. Francisco Souza Campos, Wanderley
Teodoro Filho, Erivelton Marcos Prodncio, Walter Luis Tozzi de Camargo,
Jose Muniz, Rodrigo Reid de Souza, Ana Paula Espina de Souza Muniz e
Romilson Nascimento Silva Emenda Aditiva acrescentando o paragrafo 6' no
art. 3' do referido projeto. Em seguida, em discussio a Emenda, pediu a palavra
o Sr. Francisco de Souza Campos. A seguir, em votagao foia mesma emenda
aprovada por unanimidade de votes. A seguir, em discuss5o o proleto de lei
(Tempo de uso da palavra: 20 minutes, dada Vereador (art. 297, 1, "a") pediram
a palavra os Srs. Francisco de Souza Campos, Walter Luis Tozzi de Camargo e
Francisco de Souza Campos. A seguir, em votagao, foio mesmo aprovado por
unanimidade de votes.Tenninada a Ordem do Dia, o Sr. Presidents deu initio a
Explicagao Pessoal dos Senhores Vereadores, que se manifestariam sobre
atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no exercicio do mandato (Art.
168, R.I.) - Cada Vereador terra o puzo mfximo de 05 (cinco) minutos para
usar a palavra(Art. 297, 111, "a", IV do R.I.) e a Explicagao Pessoal teria
duragao mfxima de 30 (trinta) minutos ($ 1' do Art. 168, R.I.); fizeram uso da
palavra os Srs. Erivelton Marcos Pro&ncio, Jose Alaercio de Toledo Lima
Junior, Jose Muniz e Silvio Luiz Teller de Menezes. A seguir, fariam uso da
palavra os Srs. Wilian Barbosa do Morrinho, Ana Paula Espana de Souza
Muniz, Cristiano Jose Cecon, Francisco de Souza, Rodrigo Reis de Souza,
Romilson Nascimento Silva, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley
Teodoro Filho e Alonso Lopes da Silva, que a passaram. A seguir, encenou a
Sessao, convocando a pr6xima Sessio Ordinfria para o dia 09 de novembro de
2021, terra-keira, com initio determinado para is 18h30min. A ref'erida Ata foi
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transcrita de forma resumida, em conformidade com o Ato da Mesa n ' 20 de 13
de maio de 2021, acompanhado da Portaria n ' 034 de 13 de maio de 2021. Para
votagao desta Ata acompanha relat6rio impresso pelo sistema de gravagao e
transcrigao das Sess6es delta Camaro Municipal de Jaguariana, contends todas
as informag6es da presente sess5o. Ao final de dada m6s, depois de acontecidas
as Sess6es Ordinfrias e Extraordinfrias, haverf um DVD contends as
gravag6es em audio e video das mencionadas Sess6es, o qual sera catalogado e
devidamente arquivado. Nada mais havendo a tratar, lavreia presents ata que
lada e achava conforme, vai devidamente assinada.

Vereador Afi:$6£;9;6222$1va
Pye9dente

iiill;l$111i2 Telles de Menezes
Vice Presidents

Vereado,

Vereadora A, lla Espina de Souza Muniz
lira Secretiria

Veread6r C
egund

Te&on
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